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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P1 Años de Experiencia
UHU: Respuestas: 74 - Omitidas: 1    //    OTRAS UNIVERSIDADES: Respuestas: 41 - Omitidas: 34

13 12 11 38 74
17,57% 16,22% 14,86% 51,35%

29 6 3 3 41
70,73% 14,63% 7,32% 7,32%

EN LA UHU

EN OTRAS UNIVERSIDADES
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P2 Curso
Respuestas: 116 - Omitidas: 0

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER
TOTAL 

ENCUESTADOS

GRADO 27 28 27 23 11 75
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PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER

23,28% 24,14% 23,28%
19,83%
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P3 Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 75 - Omitidas: 0

OPCIONES DE RESPUESTA

UNA (1) 35 46,67%

DOS (2) 21 28,00%

TRES (3) 10 13,33%

MÁS DE TRES (4) 9 12,00%

TOTAL 75

RESPUESTAS
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UNA DOS TRES MÁS DE TRES

46,67%

28,00%

13,33% 12,00%
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P4 Créditos impartidos en este Título
Respondidas: 75 - Omitidas: 0

OPCIONES DE RESPUESTA

MENOS DE 5 (1) 24 32,00%

DE 5 A 10 (2) 31 41,33%

DE 11 A 20 (3) 18 24,00%

MÁS DE 20 (4) 2 2,67%

TOTAL 75

RESPUESTAS
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

GRADO DE SATISFACCIÓN
NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

0 4 8 20 43 0 75
5,33% 10,67% 26,67% 57,33%

0 4 8 20 42 0 74
5,41% 10,81% 27,03% 56,76%

0 4 10 19 41 0 74
5,41% 13,51% 25,68% 55,41%

0 4 10 19 41 0 74
5,41% 13,51% 25,68% 55,41%

1D. La información está 

actualizada

1C. La estructura de la 

información publicada permite 

fácil acceso a la información

1B. La información es visible

1A. La información es completa

P1.1 (Respondidas: 75 - Omitidas: 0) / P1.2 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1) / P1.3 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1) / P1.4 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1)

P5 1. Valoración de la Web

(Datos de satisfacción)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1A. La información es
completa

1B. La información es visible 1C. La estructura de la
información publicada permite

fácil acceso a la información

1D. La información está
actualizada

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,36 0,54

2 5 5 4,35 0,54

2 5 5 4,31 0,53

2 5 5 4,31 0,53

1A. La información es completa

1C. La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la 

información

1B. La información es visible

1D. La información está actualizada

P5 1. Valoración de la Web

(Datos estadísticos)
P1.1 (Respondidas: 75 - Omitidas: 0) / P1.2 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1) / P1.3 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1) / P1.4 (Respondidas: 74 - Omitidas: 1)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1A. La información es
completa

1B. La información es visible 1C. La estructura de la
información publicada permite

fácil acceso a la información

1D. La información está
actualizada

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

0 3 6 18 46 2 75
4,00% 8,00% 24,00% 61,33% 2,67%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,47 0,54

Grado de

Satisfacción

P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, 

tutorización, coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

4,00%
8,00%

24,00%

61,33%

2,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

2 11 17 19 26 0 75
2,67% 14,67% 22,67% 25,33% 34,67%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 3,75 0,48

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, 

laboratorios, aulas de informática...)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2,67%

14,67%
22,67% 25,33%

34,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P8 4. El tamaño de los grupos

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1 7 14 19 34 0 75
1,33% 9,33% 18,67% 25,33% 45,33%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 4,04 1,06
ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Grado de

Satisfacción
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80%

100%
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25,33%

45,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 10 DE 20



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1 5 13 23 33 0 75
1,33% 6,67% 17,33% 30,67% 44,00%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 4,09 1,00

P9 5. La distribución de turnos y los horarios

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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100%

1,33%
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44,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A
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MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1 4 9 29 30 2 75
1,33% 5,33% 12,00% 38,67% 40,00% 2,67%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 4,14 0,93

P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega 

actividades, evaluaciones etc.)

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1,33%
5,33%

12,00%

38,67% 40,00%

2,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

3 4 20 23 25 0 75
4,00% 5,33% 26,67% 30,67% 33,33%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 4 3,84 1,07

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias 

alcanzadas)

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

4,00% 5,33%

26,67%
30,67% 33,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

2 1 12 16 38 6 75
2,67% 1,33% 16,00% 21,33% 50,67% 8,00%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 5 4,26 0,99

P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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20%

40%
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80%

100%

2,67% 1,33%

16,00%
21,33%

50,67%

8,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1 1 4 18 49 2 75
1,33% 1,33% 5,33% 24,00% 65,33% 2,67%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 5 5 4,55 0,78

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación 

con el título

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1,33% 1,33%
5,33%

24,00%

65,33%

2,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

0 2 8 16 47 2 75
2,67% 10,67% 21,33% 62,67% 2,67%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 5 4,48 0,80

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, 

comisiones, equipo directivo...)
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60%

80%

100%

2,67%
10,67%

21,33%

62,67%

2,67%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

Respondidas: 75 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

0 1 14 24 36 0 75
1,33% 18,67% 32,00% 48,00%

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 4 4,27 0,81

P15 11. Mi satisfacción general con el título.

Grado de

Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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80%
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18,67%

32,00%

48,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 17 DE 20



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

RESPUESTAS
1 Buena coordinación y horario

2
La interacción entre profesorado y alumnado.

El servicio de biblioteca.

3 Tamaño de los grupos. Motivación del alumnado.

4 La organización

5 La web del Título  El PDI

6 El trabajo en equipo y la disposición de los docentes

7 La organización de la docencia por parte de la Facultad. 

8 .

9 .

10 .

11
La atención del PAS es muy destacable, muy atentos y siempre dispuestos a la ayuda de toda la comunidad universitaria    La gran cantidad de recursos 

disponibles que permiten mejorar la docencia y la comunicación con el alumnado  

PÁGINA 18 DE 20



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

RESPUESTAS
1 Estamos muy mal pagados, entre clase y clase hay horas perdidas que no se pagan tampoco.

2 Las aulas necesitan ser actualizadas.

3 Mayor atención a actividades complementarias

4
La habilitación de aulas (grupos, equipos informáticos, etc.)

El funcionamiento de los programas de actas y su resolución de problemas.

5 Acondicionamiento de algunas aulas (sin ventanas, poca ventilación).

6 Número elevado de alumnos

7 La atención a alumnado con necesidades especiales

8 El trabajo de la UNIDAD DE CALIDAD es francamente mejorable. Muy mejorable

9 Estabilidad del PAS  Participación del alumnado

10 El tema de calidad, demasiada burocraica.  El exceso de tareas administrativas que se descarga en los docentes.

11 la coordinación real en el seno de los equipos docentes de curso.

12 .l

13 .

14 .

15
- Más flexibilidad de horarios de clase, es decir agrupar mejor mis asignaturas en determinados días.  - Modernizar horarios de tutorías: tres horas presenciales 

en el despacho; tres horas a través de zoom y correo electrónico en días no fijados.

16
- Más flexibilidad de horarios de clase, es decir agrupar mejor mis asignaturas en determinados días.  - Modernizar horarios de tutorías: tres horas presenciales 

en el despacho; tres horas a través de zoom y correo electrónico en días no fijados.

17
- Más flexibilidad de horarios de clase, es decir agrupar mejor mis asignaturas en determinados días.  - Modernizar horarios de tutorías: tres horas presenciales 

en el despacho; tres horas a través de zoom y correo electrónico en días no fijados.

18 Hay un alto grado de absentismo por parte del alumnado cuyas causas sería conveniente analizar

19

El control sobre el cumplimiento de horarios, especialmente de prácticas, en parte del profesorado.  Podría simplificarse el sistema web de la universidad para 

concentrar en mayor medida la información y estructurarla de forma más accesible en un futuro, habida cuenta de los recientes cambios llevados a cabo en la 
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

RESPUESTAS
20 Los ordenadores de las aulas son un auténtico desastre. Antiguos hasta decir basta y con problemas frecuentes.     Lo mismo con los sistemas de audio.
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